

最美家庭，咱社区居民来领奖

历山路社区马淑凤家庭获“五好文明家庭”称号

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 5月14日,历下区妇联在历下大厦召开2015年度“最美家庭”故事分享会。历山路社区马淑凤家庭荣获“五好文明家庭”称号。整个分享会洋溢着温馨、和谐、感人的气氛,真情的讲述、动人的事迹,让在场的观众接受了一次心灵的洗礼。

据悉,此次活动以组织推荐与群众自荐相结合共评选出31户

五好家庭,又从中推选出10户“最美家庭”和10户“最美家庭”提名奖。历下区通过深入挖掘、选树和宣传群众身边的“最美家庭”及感人故事,积极宣传传承中华民族传统家庭美德,引导妇女和家庭在参与中自觉接受道德教育,提升文明程度,以实际行动弘扬社会正能量,为培育和践行社会主义核心价值观贡献力量。

2014年,青龙街社区王淑英

家庭被评为历下区“最美家庭”。38年前,王淑英的丈夫房玉康外出在路边看到一个女婴,看着孩子可怜就把孩子抱回家,夫妻俩照顾这个毫无血缘关系的脑瘫女儿近40年,夫妻俩也从青年变成了满头白发的老人。38年来王淑英夫妇始终如照顾婴儿一样守护着女儿,用勤劳的双手和坚强的意志为女儿撑起希望的天空。

300孔子书包 送到甜水井希望小学

拿到新书包,孩子们的精神头更足了



▲甜水井希望小学的孩子们领到崭新的孔子书包。本报记者 许建立 摄

本报讯(记者 许建立) 21日上午,齐鲁晚报张刚大篷车联合孔子基金会发起的“孔子书包仁爱行”活动走进商河县贾庄镇甜水井希望小学,全校334名学生领到了崭新的孔子书包。甜水井希望小学位于农村,由于这里生活条件差,生活水平低,学生们的家庭并不富裕。当孩子们拿到漂亮的孔子书包后,脸上露出了快乐的笑容。

21日上午10点多,本报记者和

历下区解放路街道办事处的志愿者到达甜水井希望小学。甜水井希望小学校长韩长海告诉记者:“学校从成立之初就特别重视传统文化的教育,在经典诵读等比赛中经常获奖呢。”

课间休息期间,孩子们在教室里面等待着发放书包。在三年级1班,孩子们拿到孔子书包后,非常高兴,齐声感谢社会爱心人士给他们带来的新书包。“班上学生们的书

包比较旧了,这次新送来的孔子书包,让孩子们的精神头更足了。”班主任贾丽娜说。

据悉,3月份起,“孔子书包仁爱行”2015年山东站活动拉开帷幕,几千个孔子书包将陆续发到山东各地农村孩子的手中。如果您也想参与到活动中来,欢迎您关注齐鲁晚报张刚大篷车微信公众账号(微信号:qiludapengche),给农村孩子送一句祝福语。

法律上有啥难事 可找“专家门诊”



5月12日,历下区司法局、历下区侨联在历山路社区举行法律援助“专家门诊”揭牌仪式。此次活动是一项便民利民惠民新举措,标志着法律援助工作又向前迈进了一步,这也意味着,咱居民以后在法律上有啥不懂或者难事,都可以找法律援助专家门诊。

据了解,济南市法律援助部门将继续加强对法律援助律师的业务培训,优化“点援制”,实行“专家门诊”,加大对法律援助工作指导力度。

(许建立 朱怡飞)



社区联讯

解放路街道 参加民兵军事训练

5月6日至19日,解放路街道13名民兵骨干分两批参加了区武装部在长清区民兵训练基地组织的民兵军事训练。此次集训设置了军事理论、队列训练、轻武器射击、盾牌警棍术、防暴战术队形和风力灭火机操作使用等内容。通过训练,着实提高了民兵骨干的业务素质和组织指挥能力,熟悉并掌握了轻武器射击、队列训练和盾牌警棍术的基本操作要领,进一步提升了民兵应急分队人员的处情能力。在组织的队列会操、盾牌警棍术表演和实弹射击中均取得较好成绩,达到了预期的训练效果。

(许建立)

历下区安监部门 督察东舍坊施工工地

5月27日,历下区安监局专项督导小组来到解放路街道,督查专项领域安全生产治理工作。

督导小组到东舍坊建筑施工工地现场进行建筑施工专项领域督导工作。督察小组从施工现场安全管理情况,开展建设工程落实施工方案专项行动情况等各项安全管理机制制度的建立健全进行督察,并排查了施工现场治理起重机、物料提升机、施工升降机、吊笼、脚手架等设施设备的安全隐患情况。东舍坊建筑施工工地各方面建立比较完善,对建筑施工设施设备的安全管理比较到位。街道安监科表示将继续加大安全监管,从根本上遏制专项领域的各类生产安全事故的发生。

(许建立)

